

Назва проекту	Опис проекту, включаючи позначення донорів	Період, роки	Загальний обсяг інвестицій
1.Проект з модернізації системи тепlopостачання на КП "Черкаситеплокомуненерго"	<p>Європейський Банк Реконструкції і Розвитку.</p> <p>Опис дій в межах проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - встановлення котла на біопаливі потужністю 2,5 Мвт.; - технічне переоснащення трьох котелень з заміною котлів на сучасні жаротрубні котли, потужністю 12 Мвт. кожен; - встановлення попередньо ізольованих труб на 17,4 км тепломереж у двотрубному виконанні; - встановлення 109 ІТП у 103 житлових будинках; - встановлення трьох когенераційних машин 1,2 Мвт електричної потужності кожна. 	2008-2014	11200000 євро
2.«Модернізація водопровідних та каналізаційних насосних станцій КП «Черкасиводоканал»	<p>Міжнародний банк реконструкції та розвитку.</p> <p>Опис дій в межах проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Модернізація двох головних каналізаційних та семи районних каналізаційних насосних станцій”. - Модернізація трьох водопровідних насосних станцій. 	2009-2014	10880050 дол. США
3.«Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції»	<p>Міжнародний банк реконструкції та розвитку.</p> <p>Опис дій в межах проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Реконструкція головного каналізаційного колектора по вул.Чигиринській в м.Черкаси; - Реконструкція ділянки головного каналізаційного колектора по вул.Гоголя від вул.Різдвяної до вул.Добровольського в м.Черкаси; 	з 2016 року і по цей час	12339772,50 дол. США

	- Впровадження автоматичної системи управління технологічними процесами з використанням SCADA		
4.Проект оптимізації муніципальної стратегії модернізації енергетичних мереж міста Черкаси та організація децентралізованого франко-українського співробітництва в галузі енергетики. (За сприяння Посольства Франції в Україні).	<p>Посольство Франції в Україні.</p> <p>В рамках підписаного 07.11.2015 між Посольством Франції в Україні та Черкаською міською радою меморандуму, в Черкасах був реалізований спільний проект в енергетичному секторі - «Зелене місто – Черкаси». Проект включав до свого складу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Оцінку енергетичної ситуації в муніципалітеті та розробку плану сталого енергетичного розвитку (ПСЕР). -Аудит 6 секторів, що покриваються інструментарієм TRACE (муніципальні будівлі, муніципальний транспорт, вуличне освітлення, тепло та енергія, вода та стічні води, тверді побутові відходи). - Підтримка в перетворенні ПСЕР на конкретні проекти для сталого переходу. - Вибір флагманського проекту/ <p>За результатом роботи над проектом «Зелене місто – Черкаси», був представлений комплексний звіт, який дав оцінку поточній ситуації в енергетиці та сталому розвитку міста, та рекомендації з оглядом технічної модернізації систем та менеджменту, для подальшої розробки плану дій міста. Також, для послідувочої реалізації, був відібраний Проект з комплексної оцінки сфери поводження з відходами у місті Черкаси.</p>	2015-2016	65000 євро
5.Інвестиційний проект з термомодернізації освітніх бюджетних закладів міста (гімназія №9, ЗОШ №21, ЗОШ№26)	<p>Північна Екологічна Фінансова Корпорація НЕФКО.</p> <p>У закладах освіти міста, в яких реалізується проект, проведено утеплення фасадів, заміна дерев'яних вікон на енергозберігаючі.</p>	2015-2018	9120000 грн.

<p>6.Проект «Місцеві ініціативи задля стабільної України (Link)</p>	<p>Регіональний Центр для Центральної та Східної Європи (РЕЦ).</p> <p>Черкаси брали участь в реалізації проекту «Місцеві ініціативи задля стабільної України (Link)», основні умови якого передбачали проведення ряду тренінгів для представників міської ради та реалізацію пріоритетного муніципального енергоефективного проекту.</p>	<p>2016-2017</p>	<p>-</p>
<p>7.Проект з дослідження модернізації системи поводження з відходами у м. Черкаси</p>	<p>Фінансується за рахунок гранту Французької Республіки.</p> <p>Опис дій в межах проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> -аналіз морфології міських відходів; -опрацювання схеми збору відходів; -проведення кампанії «Тестових будинків» для визначення обсягів та складу відходів середньостатистичного домогосподарства та можливості їх оптимізації; -опрацювання варіантів можливого роздільного збору відходів та компостування; -формування ланцюга вартості повного комплексу з управління відходами. <p>В результаті реалізації проекту компанією BETEN INGENIERIE представлено техніко економічне обґрунтування, бізнес-план та варіанти фінансування впровадження модернізованого міського комплексу з управління відходами.</p>	<p>2016 – 2017</p>	<p>500000 євро</p>
<p>8.Партиципаторний бюджет - можливості для підвищення громадської активності і встановлення належного партнерства з органами влади</p>	<p>Міжнародна громадська організація «Фундація українсько-польської співпраці ПАУСІ».</p> <p>Черкаси одне з «пілотних» міст, що залучені до проекту Фундації ПАУСІ «Партиципаторний бюджет – можливості для підвищення громадської активності». Згідно ідеї партиципаторного бюджету мешканці міста приймають</p>	<p>2015 рік</p>	<p>70000 грн.</p>

	активну участь в облаштуванні територій на яких проживають. Проведення навчань, тренінгів, ознайомчих візитів		
9.Співпраця з містом - побратимом Бидгощ (Польща)	<p>Мерія міста Бидгощ.</p> <p>Обмін досвідом та ознайомчі візити щодо вивчення досвіду стратегічного планування, функціонування міських комунальних підприємств, впровадження транспортної реформи, діяльності служб із утримання доріг, вирішення проблеми твердих побутових відходів. Проведення спільних заходів у сфері освіти та культури.</p>	2010 рік і по цей час	-
10.Партисипативна демократія та обґрунтовані рішення на місцевому рівні в Україні	<p>Норвезька асоціація місцевих і регіональних влад за фінансування та підтримки МЗС Норвегії.</p> <p>Черкаси стали одним з 10-ти учасників проекту, що реалізувався Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих і регіональних влад за фінансування та підтримки МЗС Норвегії, націленого на підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування у сфері місцевих фінансів. В рамках даного проекту у м.Черкаси згідно розпорядження міського голови у 2018 році було створену робочу групу, яка працює над вирішенням таких завдань, як забезпечення відшкодування витрат за лікування мешканців інших територіальних громад, переведення окремих закладів на самоокупність, впровадження інноваційних технологій на вторинному рівні надання медичної допомоги, впровадження Концепції паркування транспортних засобів на території м.Черкаси, інтерактивної карти прибирання міста та переходу на прямі розрахунки з комунальними підприємствами за проведені роботи та надані послуги. Виконання цих завдань дозволить більш ефективно використовувати кошти місцевого бюджету, покращити доступність та якість надання послуг в медичній та житлово-</p>	2018 рік і по цей час	-

	комунальній сферах, зробити простір міста більш комфортним для його мешканців		
11. Програма Швейцарського бюро співробітництва в Україні при посольстві Швейцарії в Україні «Європейська енергетична відзнака» (ЄЕВ)	<p>Три українських міста, зокрема Черкаси, було відібрано до участі у другому етапі пілотного проекту Європейської енергетичної Відзнаки (ЄЕВ), що реалізується за фінансової підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO). ЄЕВ є міжнародним інструментом підтримки міст, націлених на стійку енергетичну політику та міський розвиток шляхом раціонального використання енергоресурсів та збільшення частки відновлювальних джерел в енергетичному балансі міста. Для муніципалітетів участь в ЄЕВ вважається цінним підтвердженням проактивної енергетичної політики, а також визнанням високої якості управління містом, що, в свою чергу, є важливим для міжнародних донорів та потенційних інвесторів.</p> <p>З 2019 по 2022 роки, в рамках Програми Швейцарського бюро співробітництва в Україні при посольстві Швейцарії в Україні Черкаси були учасником проекту «Європейська енергетична відзнака» (ЄЕВ). Проект реалізовувався за фінансової підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань та спрямовувався на розвиток стійкої енергетичної політики та міський розвиток шляхом раціонального використання енергоресурсів та збільшення частки відновлювальних джерел в енергетичному балансі міста. Місто пройшло аудит досвідченим міжнародним аудитором з ЄЕВ, розробило проект плану активних дій на найближчі 4 роки, а також отримало фінансову допомогу в межах 20000 швейцарських франків на впровадження заходу для покращення енергоефективності і/або використання поновлюваної енергії. Реалізовано відібраний для співфінансування проект «Еко-сквер «Квітковий».</p>	2019 - 2022 рік	20000 швейцарських франків